
Handy Backup Server Network +ключ Скачать бесплатно [Mac/Win] [Latest] 2022

Handy Backup Server Network — это мощная утилита, которая позволяет вам контролировать каждое устройство резервного копирования и сеть, подключенную к нему. Серверы Exchange, облачные службы, базы данных SQL, FTP, жесткие диски и многое другое доступны с помощью этого инструмента. Полное управление с одной консоли Все процессы находятся под контролем Панели управления, которая позволяет планировать и планировать все действия по резервному копированию и восстановлению из одного окна. Что касается возможностей хранения, удобное резервное копирование предлагает несколько сред для хранения файлов. ИТ-отдел поддерживает персональные системы, удаленные серверы, облачные сервисы, внешние устройства (USB-накопители, жесткие диски), серверы FTP/SFTP/FTPS, NAS и многое другое. Расписание автоматического резервного копирования Если вам нужно выполнять резервное копирование по четко определенному расписанию, вы можете настроить приложение для автоматического резервного копирования ваших данных — интересная функция для занятых пользователей, которым необходимо свести ручной труд к минимуму. Сохранение моментальных снимков и резервное копирование базы данных Приложение предоставляет решения для резервного копирования клиентов и серверов для Hyper-V в локальных или удаленных системах. Он может поддерживать виртуальные машины, такие как VMWare и VirtualBox, а также копировать онлайн-массивы и хосты виртуальных машин. Handy Backup может извлекать данные из самых популярных платформ баз данных. MS SQL, PostgreSQL, MySQL и Oracle являются примерами обслуживаемых баз данных, но не ограничиваются ими. Поддерживаемые платформы Приложение совместимо с основными версиями ОС Windows (10, 8, 7), Windows Server @016, 2012, 2008 (R2) и с компьютерами на базе Linux, а также с другими операционными системами JAVA. Умный и мощный сервис резервного копирования Подводя итог, можно сказать, что Handy Backup — это простая утилита, которая позаботится обо всех ваших потребностях в резервном копировании и восстановлении. Он поддерживает большинство платформ физического и онлайн-хранилища и операционных систем, а также имеет хороший набор функций, которые могут пригодиться каждому пользователю.Его простой и удобный интерфейс предоставляет все инструменты и описания для быстрой и эффективной работы. Следующая презентация предназначена только для справочных целей. Это не является предложением или приглашением к продаже или покупке ценных бумаг компанией VIA Commercial, Inc. или ее аффилированными лицами. Любое предложение и/или приглашение на ценные бумаги может быть отозвано или отозвано в любое время. Информация, включая заверения, в этой презентации не является полной, и никто не имеет права полагаться на какую-либо часть этой презентации. Ни одно лицо не должно действовать или воздерживаться от действий на основании такой информации без соответствующей юридической, бухгалтерской, налоговой или иной профессиональной консультации. Этот материал не для



Handy Backup Server Network

